
Fachschaft Geodäsie Sitzungsprotokoll 11. Januar 2023

Schriftführerin: Annika
Anwesend: Michael Klais, Markus Wagner, Manuel Mittelstedt, Melina Wilden, Franziska
Schumacher, Lennart Reißner, Bennet Salgert, Marten Bennemann, Frederik Stellmach,
Florian Mehnert, Fabian Rosenthal, Lara Oppitz, Annika Tobies, Anna Kremer, Philipp
Umbach, Tobias Stapper, Charlotte Mümken, Laurenz Oberfeier, Leon Schmidt, Sophia
Wittkötter, Malte Philipen, Leila von Rotberg, Franka Mertens, Adrian Weng, Franziskus
Henkelmann, Alicia Daubenspeck, Jule Backes, Milan Kolling, Aron Kandzia, Judith Foth,
Felix Sonnabend, Leonard Elbers, Jannis Ingenwepelt, Tobias Köper, Erik Böhland

Philipp eröffnet die Sitzung um 17:08 Uhr.

Top 1 Basketball

• Termin: 04.02 - 19:00

• Link in die Gruppe: Da sollen sich alle Leute eintragen, die generell Lust haben mit
zu fahren. Bis nächste Woche Mittwoch eintragen.

Top 2 Pubquiz

• Wir freuen uns auf einen schönen Abend

Top 3 Berufsschulvorträge

• Es sollen wieder die Vorträge gehalten werden

• Es existiert eine WhatsApp-Gruppe. Der Link wird in die Gruppe reingeschickt.

• Langfristig soll Ines die Initiative bekommen: Es wird eine Liste erstellt mit den Be-
rufsschulen und Kontaktdaten zu den Lehrern. Alle Berufsschulen in NRW. Dies wird
in der AG Öffentlichkeit angesprochen.

• Das gleiche wird für Schulen im Raum Bonn erstellt.

• Listen werden über Google Docs erstellt (Annika)

Top 4 Berufsorientierung

• Termin: 02. Februar
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• Es haben alle zugesagt. (DB, LKA, Wasser- und Schifffahrtsamt)

• Plakat wird von Marten erstellen

• Geschenk: Budget 10-20 Euro, Manu kümmert sich

Top 5 Fußballturnier

• wird vertagt

Top 6 Nivellieren/BA

• Chef von Marten ist auf der Suche nach neuen Leuten für zwei Wochen zum Nivellieren
in Salzgitter. Kontakt wird über Marten vermittelt

• Dort werden auch Bachelorarbeiten ermöglicht - Kontakt auch über Marten

Top 7 Tag der Geodäsie

• Findet Samstags statt - Zielgruppe: neue Schüler und Ehemaligentreffen

• Gruppe soll gebildet werden: Franzi, Marten, Fabi, Annika, Manu, Malte, Leila

• In der nächsten AG Öffentlichkeit soll das erneut angesprochen werden. Unterstützung
ist vom Institut gebraucht.

Top 8 Klassenzimmer Geodäsie

• Annika berichtet

• Die Fachschaft soll Grillen

• Das Konzept soll mehrfach wiederholt werden

Top 9 Wissenschaftsrallye

• Annika berichtet

• Annika, Adi, Franzi, Lennart, Milan und Philipp unterstützen
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Top 10 Habilitationsvortrag Lasse

• Nächste Woche Mittwoch 12:00 im Hörsaal 15

Top 11 KIT

• Das KIT sucht Leute zur Akkreditierung des englischen Masters (mindestens 2)

• Michael und Adrian melden sich

• Aufwandsentschädigung von 300 Euro

• Manu ist Ansprechpartner und stellt Kontakt her

Top 12 FS-Fahrt

• Die Planung sieht aktuell vor: freistehende Haus im ländlichen Raum

• Kosten für die Unterkunft circa 50 Euro, dazu kommen Kosten für Verpflegung

Top 13 SP-Wahl

• Wir haben eine Urne nächste Woche im Institut

Top 14 Schlüssel

• Malte benötigt einen Schlüssel

Top 15 Habilitationsverfahren Behling

• Ist gestartet

Top 16 Jour Fix

• Die Toilettensituation und Fahrradsituation wird angesprochen

Philipp schließt die Sitzung um 17:54 Uhr.
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